
　複素数 nz  を ,  

0z =0 ,  1z =1 ,  +n 2z = +n 1z + 0 +n 1z 1- nz   0n 1=0 ,  1 ,  2 ,  …  

により定める。ただし ,  i を虚数単位とし ,  =
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する。また ,  複素数平面上で複素数 nz  を表す点を nP  とする。

(1)    2z  ,  3z  ,  4z   を求めよ。

(2)    点 0P  ,  1P  ,  2P  ,  3P  ,  4P   を図示せよ。

　　また ,  線分 0P 1P  ,  1P 2P  ,  2P 3P  ,  3P 4P   の長さ ,  および 4 2P 1P 0P  ,

　　4 3P 2P 1P  ,  4 4P 3P 2P  の値も図中に示せ。

(3)    +n 1z - nz   0n 1=1 ,  2 ,  3 ,  ……  を  と n  を用いて表せ。

(4)    nz  の実部 ,  虚部をそれぞれ nx  ,  ny  とする。このとき ,  nx  ,  ny  を

　　それぞれ n  を用いて表せ。

(5)    (4) で求めた nx  ,  ny  について ,  
.n *

lim nx  ,  
.n *

lim ny  をそれぞれ求めよ。
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